

淮安区开放大学淮安工业中专召开新学期 开学工作会议

立潮头，春已至。2月4日上午，中国24节气的序始之日，淮安区开放大学江苏省淮安工业中等专业学校在校学术报告厅召开了新学期开学工作会议。



同唱一首歌，共祝祖国好。会议伊始，李明海、胡大明、秦坚等老师用歌声为大家送来新春祝福，校党总支部书记、校长贾朝东带领15名老师深情同唱《相亲相爱一家人》感染全场，醇浓着校全体教职工的凝聚力。



践行嘱托再出发，勇挑大梁担使命。在明媚欢愉的音乐声绕梁韵远之后，贾校长作新春开学工作讲话。贾校长指出新学期应以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实国家和省市区的各项

工作要求，动员全校师生勇挑大梁担使命，办好人民满意教育，精彩书写中国式现代化淮安区新实践淮安区开放大学、工业中专篇章。



就新学期工作部署，贾校长强调了如下四点：一、迎接学习贯彻二十大，踔厉奋发开新篇，以“勇担当”应对改革发展“新形势”；二、把握发展新方位，应势塑造新优势，以“新作为”担当职教事业高质量发展“新使命”；三、着眼大局大势抓落实，锚定目标强攻坚，以“铁肩膀”挑起学校事业改革发展“重担子”；四、砥砺初心奋进担使命，敢为善为勇争先，以“走前列”争当学校事业改革发展“排头兵”。

会议中还强调了全体教职工要继续落实春季开放招生

工作，各部门负责人向贾校长提交了安全工作责任状。

撰稿：靖慧鹏

图片：赵 琰

审核：卢松、周霞